



**Embassy of Japan
in the Kyrgyz Republic**

Приём членов Ассоциации выпускников «МЕХТ» Кыргызстана

28 марта 2024 г. в официальной резиденции посла Японии в Кыргызстане Хидэки Года состоялся приём членов Ассоциации выпускников Кыргызстана, ранее учившихся в Японии (МЕХТ), на котором присутствовали Председатель ассоциации Исанов Алмаз и другие выпускники.

Ассоциация состоит из студентов и работающих людей, которые учились в Японии по государственной программе обучения за рубежом Министерства образования, культуры, спорта, науки и технологий правительства Японии, и работает над развитием сотрудничества между Японией и Кыргызстаном в сотрудничестве с посольством Японии и другими организациями, связанными с Японией.

На приеме присутствовали четыре новых участника, которые вернулись в Кыргызстан после завершения обучения в Японии в 2023 году в качестве студентов Программы молодых лидеров, студентов-исследователей и стажеров по японскому языку и культуре. В ходе встречи, они выразили благодарность правительству Японии за опыт, полученный во время обучения в Японии.

Кроме того, трое участников, которые поедут в Японию в апреле и сентябре этого года, выразили свои надежды на будущее обучение в Японии.

Мы надеемся, что этот прием приведет к дальнейшему развитию ассоциации выпускников Японии и двустороннего сотрудничества.

